ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



РЕШЕНИЕ

От 27 сентября 2023 года

№ 318-РП

О внесении изменений в состав Административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск»

Руководствуясь Законом Удмуртской Республики от 17 сентября 2007 года № 53-РЗ «Об административных комиссиях в Удмуртской Республике», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Решением Воткинской городской Думы от 24 июня 2015 года № 497 «О порядке формирования Административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Внести в состав Административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск», утвержденный Решением Воткинской городской Думы от 27.02.2019 № 372-РП «Об Административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск», следующие изменения:
- 1) досрочно прекратить полномочия члена Административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск» Вахрушева Сергея Анатольевича по основаниям, установленным пунктом 1 части 1 статьи 7 Закона Удмуртской Республики от 17 сентября 2007 года № 53-РЗ «Об административных комиссиях в Удмуртской Республике»;
- 2) досрочно прекратить полномочия члена Административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск» Тукмачева Сергея Александровича по основаниям, установленным пунктом 1 части 1 статьи 7 Закона Удмуртской Республики от 17 сентября 2007 года № 53-РЗ «Об административных комиссиях в Удмуртской Республике»;
- 3) назначить членом Административной комиссии Бердышеву Надежду Сергеевну специалиста по подготовке строительства и ремонту автомобильных дорог Муниципального унитарного предприятия «ВГЭС»;
- 4) назначить членом Административной комиссии Волкова Алексея Владимировича заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) межмуниципального отдела МВД России «Воткинский»;
- 5) назначить членом Административной комиссии Глазырину Наталию Михайловну старшего диспетчера Муниципального унитарного предприятия «ВГЭС».
- 2. Внести в Решение Воткинской городской Думы от 27.02.2019 года № 372-РП следующие изменения:
- в составе Административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск»:
 - 1) признать утратившей силу строку поз. 4;
 - 2) дополнить строками поз. 4.1, 4.2, 4.3 следующего содержания:

4.1	Член	Бердышева	Специалист по подготовке
	Административной	Надежда Сергеевна	строительства и ремонту
	комиссии		автомобильных дорог
			Муниципального унитарного
			предприятия «ВГЭС»
4.2	Член	Волков	Заместитель начальника полиции
	Административной	Алексей Владимирович	(по охране общественного порядка)
	комиссии		межмуниципального отдела МВД
			России «Воткинский»
4.3	Член	Глазырина	старший диспетчер
	Административной	Наталия Михайловна	Муниципального унитарного
	комиссии		предприятия «ВГЭС»

- 3) признать утратившей силу строку поз.8.1.
- 3. Разместить настоящее Решение в сетевом издании «Официальные документы» муниципального образования «Город Воткинск».
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по правовым вопросам, обращениям граждан и депутатской этике.

Председатель Воткинской городской Думы



А.Д. Пищиков